■劉詩雯未能出戰 世乒賽。 新華社

據內地媒體《京華時報》報道,中國國家乒乓 求隊日前結束了世乒賽封閉訓練,正式回京休整準 會影響世乒賽大局

備戰東京世乒賽,國乒男女隊分別在廈門和成 都進行35天的封閉訓練。女乒主教練孔令輝在總 結封閉訓練情況時表示,完全達到了之前的預期, 磨練了隊員的意志和抗壓能力,考驗了隊員的心理

不過,在女乒最後的熱身賽時,劉詩雯因傷退 賽;對此,女乒方面透露,傷勢問題不是很大。孔 令輝更表示,此次征戰東京世乒賽,女乒將以李曉 霞和丁寧為核心,「她們都經歷了奧運會和世乒 賽,經驗更豐富。李曉霞將第一次以隊長身份出戰 團體賽,責任心有了很大提升。丁寧是這次集訓狀 態最好的,無論是心理還是技戰術、身體狀態,都 處於比較好的狀態。」

男隊同樣選舉出新隊長馬龍,他將和張繼科成為 男乒出戰世乒賽的兩大核心。國乒全隊將於今日開赴

日本東京。世乒賽將於28日打響。

日本隊要與中國隊掰手腕

另外,本屆世乒賽,在家門口 作戰的日本隊要和中國隊掰一掰 手腕。日前,東道主日本隊的訓 練課向媒體開放,作為日本隊的 領軍人物,女隊的石川佳純和男 隊的水谷隼均表示,他們有信心 打入決賽與中國隊一較高低。

■香港文匯報記者 梁啓剛



桑蘭帶寶寶露面 堅持打官司維權

產後不到10天,前國 家體操隊運動員桑蘭就 帶寶寶出現在公眾面 前。據內地媒體《法制 ■桑蘭與其寶 晚報》報道,昨日桑蘭 在北京航空總醫院舉行 了媒體見面會。這也是 自2011年4月16日赴美 打官司以來,桑蘭首次 出現在公眾面前。

■馬龍做男兵隊長。

1998年在美國友好運動會上受傷 造成頸椎骨折、胸部以下高位截癱 之後,桑蘭的一舉一動都牽動着外 界的目光,她結婚、生子更是成為 大家關注的焦點。

昨日上午10點,桑蘭的媒體見面 會準時開始,桑蘭由丈夫黃健推入 在今年年底前開庭審理。對於這個 會場。和產後發佈在微博上的照片 相比,桑蘭的氣色看起來好了很 多,不停地與相識的記者打招呼。 據桑蘭介紹,目前她的身體狀況恢 權益。 ■香港文匯報記者 梁啓剛



復不錯,至於何時出院,還要和醫 生進一步溝通後再做決定。

見面會上,桑蘭和黃健着重談論 了有關桑蘭官司的問題。黃健表 示,目前桑蘭起訴時代華納等被告 的案子正在準備過程中,很有可能 在外界看起來難度頗大的官司,桑 蘭本人的意見和黃健保持一致,那 就是會堅持到底,維護自己的合法

郭艾倫否認需休養9周

23日,中國男籃已經 飛赴昆明展開為期3周的 集訓,隊中一員的郭艾倫 仍在美國為手腕傷進行治 療康復;繼在早前在微博 發出兩張診斷書之後,郭 艾倫23日闢謠稱,還要 休養9周不對,是誤解。

造成這樣的誤解的原因 是,診斷書上美國醫生寫

的「8周零5天」,也就是9周時 間,不過並未説明是從何時開始, 所以媒體由此猜測郭艾倫還需要休 養近9周時間。不過郭艾倫進行了 闢謠,他在微博上寫道:「有人看 我的醫院表格説我還要休息9周, 那個是之前打石膏的時間。誰翻譯



的,英語不過關啊,檢查結果還沒 出來呢。」

遼寧後衛郭艾倫上賽季一共打了 6場比賽,賽季開始在第2場與東 莞的比賽受傷,季後賽與新疆的比 賽復出。場均6.8分、1.5個籃板和 0.8次助攻。 ■梁啓剛

魯能人組出局

香港文匯報訊(記者梁啓剛)23日,亞冠F組小組賽末 ,中超豪門北京國安昨晚客場以1:2不敵韓職FC首 爾。國安在輸掉這場比賽後,也宣告小組出局,首爾則以 小組第1出線。另外一場比賽,日本廣島三箭以1:0擊敗 澳職中岸水手,這樣三箭以小組第2的身份出線。

賽前只有贏波才可出線的國安,今仗戰至43分鐘失守 首爾獲得前場罰球,康承助操刀主罰,皮球傳向禁區,隨 後出現彈地,皮球直掛球門左上死角,楊智猝不及防,國 安以0:1落後。上半場結束,國安落後0:1。

換邊後10分鐘,首爾斷球後快速反擊,尹日祿接到中場 長傳左路帶球殺入禁區,隨後果斷選擇橫傳,中路包抄的 尹柱泰推射空門得手,國安以0:2落後,出線前景十分渺 茫。完場前3分鐘,國安左路傳中,邵佳一頭球攻門被擋 出,隨後于洋連續兩次頭球攻門終有一次得手,將比分追 成1:2。可惜最終國安仍以1:2落敗,無緣出線。

至於另一支中超球隊山東魯能主場對日本大阪櫻花,雖 然上半場有外援路夫射入12碼領先,然而下半場開始後櫻 花在2分鐘內先後由柿谷曜一朗和科蘭連入兩球。最終魯 能以1:2被櫻花逆轉,小組「包尾」出局。





貴州人和23 大奪得足協盃冠軍,為球隊和貴州 奪得歷史上第一個全國冠軍。在今年中超 日宣佈,宮磊不 再擔任球隊主教練, 和亞冠的雙線作戰中,貴州人和成績不佳,目 前聯賽3勝1和3員暫列第7,而亞冠小組賽成 由朱炯接任。在22日晚亞冠小組賽 最後一輪比賽中,早無出線希望的貴 績更糟,提前一輪出局,最終1勝1和4頁小組 州人和以0:5慘敗於對手,這也是今年 墊底。

亞冠中國球隊輸球最多的一場比賽。

貴州人和官方微博清晨8時發佈通告稱,

宮磊不再擔任貴州人和足球俱樂部主教練。卸

任主教練後,宮磊將出任貴州人和足球俱樂部

副總經理。朱炯將出任貴州人和足球俱樂部主

教練。在2013年賽季中,宮磊帶領球隊保持了

上賽季中超聯賽第4名的成績,並擊敗廣州恒

另外,針對近兩天來球隊主教練薩布利奇 「下課」的傳聞,23日,長春亞泰足球俱樂部 首次作出官方回應,俱樂部董事長劉玉明表 示,目前俱樂部已經解除薩布利奇的主帥職 務,球隊暫時由領隊高敬剛接手。

慮到3天踢2場比賽,我們都贏下了,對球 隊予以表揚,」納比在賽後新聞發佈會上 説。面對擅長控球的日本球隊,納比進行 了有針對性的戰術安排,本場比賽的恒大 更講究效率,幾乎每次進攻都能創造得分 機會。「我們面對日本球隊時沒必要和對 手去爭控球率,我們講求效率,我們要從 快速反擊中把握機會,今天我們其實可以 攻入對手5球,而對手只有一次破門機

在收官戰中,恒大國腳前鋒郜林在鋒線 上搭檔艾傑臣和穆里奇,奉獻了一次助 攻,表現出彩。賽後,這位本土前鋒對16 強賽進行了展望。郜林表示,「我個人還 是希望我們中國自己的隊伍能夠晉級下-輪,有更多的中國球隊出現在亞冠賽場, 所以非常希望山東魯能的比賽能夠獲 勝(註:魯能23日輸波小組出局)。」郜

球迷戲稱:球員們不用去賣水

除了雙線作戰攻入6球,本賽季郜林的一 個特點是更加全面。郜林表示,本賽季一 直在努力調整狀態,希望達到最佳的身體 狀態。「最近一直在積極調整,我希望能

此前恒大在遭遇亞冠兩連敗後,班主許 家印再次請球隊吃飯座談,郜林之後在網 路上也發了一條留言,透露「老闆發話不 好好踢球就去賣水」。本場比賽後有球迷 戲稱:「球員們終於不用去賣水了」。

恒大升入中超以來幾次面臨逆 境,似乎投資人的「夜宴」都效果 不錯。郜林表示,其實許家 印在飯局上並沒有批評球 隊,而是一直鼓勵。「老 闆也看到問題了吧, 大家前一段的心態 也好,運氣也好, 都差一點,老 闆其實沒有批 評我們的意 思,一直是 在激勵我 們,」郜林

宮磊被辭

新華社

亞泰主教練證實「下課」